	REPUBLIKA HRVATSKA Središnji državni ured za središnju javnu nabavu	Ev. broj nabave: 4/2023
	Objašnjenje i izmjena Dokumentacije o nabavi	Stranica 1 od 2

KLASA: 406-01/23-03/21
URBROJ: 535-03-01/5-23-06

Zagreb, 24. kolovoza 2023. godine

I. OBJAŠNENJE I IZMJENA DOKUMENTACIJE O NABAVI

I. OBJAŠNENJE

Slijedom zaprimljenog upita gospodarskog subjekta, naručitelj daje objašnjenje Dokumentacije o nabavi, kako slijedi:

1. Gospodarski subjekt navodi:

„Poštovani,

Ovim putem molimo izmjene u dijelu Tehničke specifikacije za obvezno osiguranje.

Društva za osiguranje su pri HUO stručnoj komisiji pristupila razmatranju ukidanja izračuna premijskog stupnja za AO police od strane HUO s 1.1.2024. godine. Sugeriramo naručitelju propisati način dodjele premijskog stupnja u slučaju nedostupnosti Zajedničke baze podataka pri HUO radi otklanjanja svake sumnje u način ugovaranja. Predlažemo, prema dosadašnjoj praksi, preuzimanje premijskog stupnja s postojeće police AO (ako postoji).“


Naručitelj prihvaća prijedlog gospodarskog subjekta, te će u točku 30.4. Dokumentacije o nabavi, Određivanje točne cijene premije osiguranja unijeti informaciju o načinu dodjele premijskog stupnja (bonusa ili malusa) u slučaju prestanka postojanja baza podataka Hrvatskog ureda za osiguranje.

2. Gospodarski subjekt navodi:

„Poštovani,

Ovim putem molimo izmjene u dijelu Tehničke specifikacije i Troškovnika za obvezno osiguranje.

S obzirom da u dijelu Tehničke specifikacije za obvezno osiguranje od automobilske odgovornosti, u točki 9. Obveze osiguratelja, stoji prošireno pokriće u odnosu na Uvjete osiguranja AO, odnosno riječ je o posebnom pokriću „pravne zaštite“ koje se ugovara u sklopu proizvoda AO Plus A razred, potrebno je u tenderu/troškovniku izdvojiti posebnu kolonu za premiju dodatnog pokrića AO plus. Navedena izmjena je potrebna iz razloga što većina osiguravatelja na tržištu ovaj oblik pokrića „pravne zaštite“ nudi kao zaseban proizvod (posebni uvjeti osiguranja, posebno pokriće, posebna premija) pa je ispravno iskazati posebnu rubriku unutar tendera za premiju AO Plus (posebna rubrika gdje bi se iskazala premija za AO Plus, uz premiju obveznog automobilske odgovornosti osiguranja). Na premiju za taj proizvod ne ide porez, kao kod police automobilske odgovornosti odnosno premija za taj rizik je fiksna pa nije ispravno premiju ukalkulirati u stopu za AO.“

	REPUBLIKA HRVATSKA Središnji državni ured za središnju javnu nabavu	Ev. broj nabave: 4/2023
	Objašnjenje i izmjena Dokumentacije o nabavi	Stranica 2 od 2

Naručitelj ne prihvaća prijedlog gospodarskog subjekta.

Naručitelj je ovakav koncept troškovnika imao i u prethodnim postupcima javne nabave, a tehnička specifikacija je bila identična. Također, tijekom prethodnog savjetovanja nitko nije ukazivao na potrebu da se troškovnici u tom dijelu korigiraju, a ni nakon objave postupka drugi gospodarski subjekti nisu ukazivali da im tehnička specifikacija u tom dijelu i ovakav koncept troškovnika predstavlja problem.

Dodatno, naručitelj je u dokumentaciji jasno propisao što premija osiguranja treba pokrivati, a ovakav koncept troškovnika osigurava usporedivost ponuda.

II. IZMJENE

Slijedom zaprimljenog 1. upita gospodarskog subjekta, naručitelj mijenja Dokumentaciju o nabavi, kako slijedi:

Mijenja se točka 30.4 Dokumentacije o nabavi, Određivanje točne cijene premije osiguranja na način da se nakon teksta koji glasi:

„Točna premija obveznog osiguranja od automobilske odgovornosti utvrdit će se prilikom sklapanja police osiguranja, za pojedino točno određeno vozilo, uzimajući u obzir sve popuste, bonus ili malus koji za to vozilo u tom trenutku vrijede, a sve kako je za to vozilo zabilježeno u bazama podataka Hrvatskog ureda za osiguranje.“

dodaje novi tekst koji glasi:

„U slučaju prestanka postojanja baza podataka Hrvatskog ureda za osiguranje, stupanj premijskog osiguranja će se preuzeti s postojeće police auto osiguranja (ukoliko ista postoji).“

Naručitelj uz ovo objašnjenje i izmjenu Dokumentacije o nabavi objavljuje:

- Dokumentacija o nabavi_AO i kasko_4-2023_v2_24082023